УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных обсуждений по проекту постановления Администрации Половинского муниципального округа Курганской области «О согласовании, заключении (подписании), изменении и расторжении соглашений о защите и поощрении капиталовложений в отношении инвестиционных проектов, реализуемых (планируемых к реализации) на территории Половинского муниципального округа Курганской области»
В соответствии с постановлением Администрации Половинского муниципального округа Курганской области от 17.10.2022 г. № 217 «Об утверждении Порядков проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Администрации Половинского муниципального округа Курганской области и экспертизы действующих нормативных правовых актов Администрации Половинского муниципального округа Курганской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» на официальном сайте Администрации Половинского муниципального округа Курганской области в разделе «Оценка регулирующего воздействия» по адресу: 
https://polovinnoe-r45.gosuslugi.ru/ofitsialno/dokumenty/?type=28  для проведения публичных консультаций  размещен проект постановления Администрации Половинского муниципального округа Курганской области «О согласовании, заключении (подписании), изменении и расторжении соглашений о защите и поощрении капиталовложений в отношении инвестиционных проектов, реализуемых (планируемых к реализации) на территории Половинского муниципального округа Курганской области».
Разработчик проекта нормативного правового акта – отдел по управлению муниципальным имуществом, экономике и закупкам Администрации Половинского муниципального округа Курганской области. Адрес местонахождения: 641780, Курганская область, Половинский район, с. Половинное, ул. Победы, 12. телефон: 8 (35238) 9-14-93.

Срок принятия разработчиком предложений – 7 дней с момента размещения проекта на официальном сайте Администрации Половинского муниципального округа Курганской области.

Адрес электронной почты для предложений: ekonruk@inbox.ru.
