КОМИССИЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ И  УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ В АДМИНИСТРАЦИИ ПОЛОВИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ

641780,  ул. Победы,12,  с. Половинное, Половинский район, Курганская область, 
т. (835238) 9-15-01

ПРОТОКОЛ №  3
от      08.06.2023г.                                                                                              с. Половинное
Присутствовали:

Вохмин Андрей Владимирович - первый заместитель Главы Половинского муниципального округа Курганской области, председатель комиссии по соблюдению требований к  служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Половинского муниципального округа Курганской области;

Бухтоярова Оксана Павловна – заместитель Главы Половинского муниципального округа Курганской области по экономике, заместитель председателя комиссии;

Иконникова Лариса Олеговна – руководитель отдела правовой и организационно-контрольной работы Администрации Половинского муниципального округа Курганской области, секретарь комиссии.

Члены комиссии:

Тягунова Светлана Юрьевна – управляющий делами – руководитель аппарата Администрации Половинского муниципального округа Курганской области;

Грязнов Михаил Алексеевич - председатель районного Совета ветеранов Половинского муниципального округа Курганской области;
Микова Виктория Валентиновна - руководитель отдела по управлению муниципальным имуществом, экономике и закупкам Администрации Половинского муниципального округа Курганской области;

Прядко Ирина Валерьевна – главный специалист отдела правовой и организационно-контрольной работы Администрации Половинского муниципального округа Курганской области.
Повестка дня:

1.  О решениях Главы Половинского муниципального округа Курганской области,  руководителей муниципальных органов Администрации Половинского муниципального округа Курганской области, по вопросам повестки заседания комиссии от 4 апреля 2023 года (протокол № 2 от 4 апреля 2023 года).

2. Об утверждении перечня коррупционно-опасных функций в Администрации Половинского муниципального округа Курганской области.
3. О наличии личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов ФИО, замещающего должность (наименование должности муниципальной службы Курганской области).

    Слушали по 1 вопросу:

Вохмина А.В., председателя комиссии, которым доведена информация о направлении  копии протокола заседания комиссии от 4 апреля 2023 года протокол № 2 Главе Половинского муниципального округа Курганской области, с решениями комиссии согласен, рекомендации комиссии реализованы в полном объеме в установленные сроки. 

Решение:

1. Информацию принять к сведению. 
Слушали по 2 вопросу:

Вохмина А.В., председателя комиссии, которой доведен перечень  коррупционно-опасных функций в Администрации Половинского муниципального округа Курганской области.

В ходе заседания комиссии по 2 вопросу установлено:
В соответствии с рекомендациями Минтруда предлагаю утвердить перечень коррупционно-опасных функций в Администрации Половинского муниципального округа Курганской области:
- осуществление закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд;

- осуществление надзорных и контрольных мероприятий;

- подготовка и принятие решений о распределении бюджетных

ассигнований, субсидий за счет средств бюджета Половинского муниципального округа Курганской области;

- управление и распоряжение муниципальным имуществом;

- возбуждение дел об административных правонарушениях;

- представление интересов органов местного самоуправления и (или)

должностных лиц местного самоуправления в судебных, правоохранительных и

контрольных органах;

- подготовка и выдача разрешений, ордеров;

- предоставление муниципальных услуг гражданам и организациям;

- хранение и распределение материально-технических ресурсов.

Решение:

1. Утвердить перечень коррупционно-опасных функций. 

Результаты голосования по 2 вопросу: единогласно. 

Слушали по 3 вопросу:

Бухтоярову О.П., заместителя председателя комиссии, которой доведена информация в отношении Вохмина А.В., первого заместителя Главы Половинского муниципального округа Курганской области.

   На период рассмотрения по 3 вопросу о предоставлении уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов (ФИО муниципального служащего),  предлагаем вывести его из состава комиссии по соблюдению требований к  служебному  поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Половинского муниципального округа Курганской области.

В ходе заседания комиссии по 3 вопросу установлено:

В соответствии с уведомлением муниципального служащего ФИО., о возникновении личной заинтересованности в период временного исполнения (должность), возникает ситуация,  которая приводит или может привести к конфликту интересов, в отношении  супруги (ФИО, должность).
Согласно ч. 6 ст. 36 Устава Половинского муниципального округа Курганской области: "В случае временного отсутствия Главы Половинского муниципального округа Курганской области (период нетрудоспособности, отпуск, командировка, досрочного прекращения полномочий Главы Половинского муниципального округа Курганской области, либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности), его полномочия временно исполняет первый заместитель Главы Половинского муниципального округа Курганской области, а при его отсутствии полномочия Главы Половинского муниципального округа Курганской области временно исполняет должностное лицо органа местного самоуправления Половинского муниципального округа Курганской области, определяемое решением Думы Половинского муниципального округа Курганской области."
Считаем, что при исполнении (должности, ФИО наименование должности муниципальной службы) присутствует личная заинтересованность, которая может привести к конфликту интересов.  Для минимизации коррупционных действий, рекомендуем (ФИО),  на период исполнения (должность) не принимать распорядительных актов материального и дисциплинарного характера в отношении супруги ФИО (реестр мер, направленных на минимизацию коррупционных рисков прилагается).
Решение:
при временном исполнении (должность) личная заинтересованность ФИО, должность муниципальной службы, может привести к конфликту интересов,  и рекомендовать ФИО своевременно принимать  меры по недопущению возникновения конфликта интересов.             
Результаты голосования по 3 вопросу: единогласно. 
Председательствующий по 1, 2 вопросам
председатель комиссии                                                                 А.В. Вохмин
Председательствующий по 3 вопросу

заместитель председателя комиссии                                       О.П. Бухтоярова   
Члены комиссии:                                                                        

                                                                                                          С.Ю. Тягунова 

 Л.О. Иконникова
В.В. Микова
И.В. Прядко
                                                                                                        М.А. Грязнов 

