ПАМЯТКА
для граждан ДНР и ЛНР, Украины, прибывающих 
в Половинский муниципальный округ 
Курганской области
Постановка на миграционный учет

Осуществляется через почту, многофункциональный центр или в миграционном пункте (дислокация с. Половинное) по адресу: с. Половинное, ул. Советская, 64 при личном обращении собственника жилого помещения и иностранного гражданина. При себе иметь: паспорт, документы о праве на собственность на жилое помещение, миграционную карту. 

Граждане Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики по истечению разрешенного срока пребывания на территории Российской Федерации могут обратиться за продлением срока временного пребывания на период до 90 суток, граждане ДНР и ЛНР на срок, указанный в заявлении, но не более 1 года.  За продлением срока пребывания можно обратиться в подразделение по вопросам миграции по месту пребывания, либо в многофункциональный центр.
В случае утраты миграционной карты


Выдача дубликата осуществляется УВМ УМВД России по Курганской области по адресу: г. Курган, ул. Дзержинского, 48, кабинет 106. Приемные дни: понедельник, вторник, четверг, пятница 9-00 до 18-00, обед 13-00 до 14-00, среда – неприемный день. Телефон для предварительной записи: 8 (3522) 49-97-44, 49-97-45. При себе иметь паспорт, по которому осуществлен въезд в РФ.
Осуществление трудовой деятельности иностранными гражданами

Иностранный гражданин имеет право осуществлять трудовую деятельность на основании патента, разрешения на временное проживание в РФ или при наличии временного убежища в РФ. Консультации по вопросу получения патента осуществляются УВМ УМВД России по Курганской области по адресу: г. Курган, ул. Дзержинского, 48. Приемные дни: понедельник, вторник, четверг, пятница 9-00 до 18-00, обед 13-00 до 14-00, среда – неприемный день, либо по телефону: 8 (3522) 49-97-19, 49-97-20.
В случае если иностранный гражданин имеет желание остаться в России на постоянное жительство, приобрести гражданство Российской Федерации за получением консультации необходимо обратиться в миграционный пункт (дислокация с. Половинное) ОВМ МО МВД России «Притобольный» по адресу: с. Половинное, ул. Советская, 64. Приемные дни: понедельник, вторник, четверг 9-00 до 18-00, пятница 9-00 до 12-00, обед 13-00 до 14-00, среда – неприемный день. Телефон для предварительной записи: 8(35238)9-18-46.

Оформление временного убежища на территории РФ


Осуществляется УВМ УМВД России по Курганской области по адресу:            г. Курган, ул. Дзержинского, 48, кабинет 103. Приемные дни: понедельник, вторник, четверг, пятница 9-00 до 18-00, обед 13-00 до 14-00, среда – неприемный день. Телефон для предварительной записи: 8 (3522) 49-97-16, 49-97-12.

Оформление разрешения на временное проживание в РФ

Консультации осуществляются УВМ УМВД России по Курганской области по адресу: г. Курган, ул. Ленина, 4. Приемные дни: вторник, четверг 9-00 до 18-00, обед 13-00 до 14-00, либо по телефону: 8 (3522) 49-97-11, 49-97-10, 49-97-09, 49-97-08.
Оформление вида на жительство в РФ

Консультация и прием документов осуществляется миграционным пунктом (дислокация с. Половинное) ОВМ МО МВД России «Притобольный» по адресу: с. Половинное, ул. Советская, 64. Приемные дни: понедельник, вторник, четверг 9-00 до 18-00, пятница 9-00 до 12-00, обед 13-00 до 14-00, среда – неприемный день. Телефон для предварительной записи: 8(35238)9-18-46.
Как  получить первую необходимую помощь:
        
Предоставление социального обслуживания  в рамках ФЗ №442 « Об основах социального обслуживания  граждан в Российской Федерации» от 28.12.2013г., в том числе осуществление полного сопровождения, содействие в оформлении необходимых  документов, межведомственное взаимодействие при получении услуг, оказание срочных социальных услуг, в том числе обеспечение одеждой и продуктами,  обращение и сопровождение в миграционную службу, содействие в получении медицинской и психологической помощи - в том числе сопровождение в медицинские учреждения).

        
По  указанным вопросам нужно обратиться в Половинский филиал ГБУ «КЦСОН по Кетовскому, Белозерскому и Половинскому районам» по адресу: с. Половинное ул. Декабристов д.27, начальник филиала Кудрявцева Татьяна Александровна, тел. 9-18-13.
Пенсионное обеспечение граждан, прибывших из Украины
Клиентские службы ПФР  консультируют граждан прибывших  с территории ДНР, ЛНР, Украины  по предоставлению госуслуг об установлении пенсий и иных социальных выплат по законодательству РФ.  

Граждан, вынуждено покинувших территорию Украины, по обращению, регистрируем в системе индивидуального (персонифицированного) учета (выдаем СНИЛС) по имеющимся документам.

Пенсионное обеспечение граждан, прибывших на территорию Российской Федерации с территории Украины, ДНР, ЛНР осуществляется на основании Соглашения о гарантиях прав граждан государств-участников Содружества Независимых государств в области пенсионного обеспечения от 13.03.1992 г. 

По законодательству Российской Федерации право на пенсионное обеспечение лиц, прибывших на территорию России из Украины, зависит от их статуса.

Граждане Российской Федерации, постоянно проживавшие на Украине и вернувшиеся в Россию, имеют право на пенсионное обеспечение в соответствии с законодательством Российской Федерации в полном объеме.

У граждан Украины такое право возникает при постоянном проживании на территории России, которое подтверждается видом на жительство. Данный документ выдается территориальными органами Федеральной миграционной службой.

Лица, получившие в России статус беженца, имеют право на пенсионное обеспечение наравне с гражданами Российской Федерации на период действия статуса беженца. Статус беженца подтверждается удостоверением беженца установленного образца (постановление Правительства Российской Федерации от 10.05.2011 №356).

Иностранные граждане, которым предоставлено временное убежище, право на пенсионное обеспечение не имеют.

Для назначения того или иного вида российской пенсии гражданам, прибывшим с территории Украины, потребуется представить документ, удостоверяющий личность (для иностранных граждан - вид на жительство, для граждан РФ - паспорт гражданина РФ, для беженцев - удостоверение беженца), о нетрудоспособных членах семьи, справку об установлении инвалидности, о смерти кормильца и родственных с ним отношениях, документы о стаже, о среднем заработке за любые 60 месяцев работы подряд до 1 января 2002 года, сведения о прекращении выплаты пенсии на территории Украины, подтверждаемые органом, осуществляющим пенсионное обеспечение по прежнему месту жительства.

Если такие сведения о прекращении выплаты пенсии в Украине отсутствуют, гражданин, обращающийся за назначением российской пенсии, дополнительно оформляет заявление, в котором самостоятельно указывает сведения о сроках прекращения выплаты пенсии на Украине и обязуется при поступлении соответствующих сведений выплатить переполученные суммы пенсии, если такие факты будут установлены (для пенсионеров, получавших пенсию на Украине).

В случае, если при обращении за российской пенсией человек не может представить документы о стаже и заработке, а также необходимые документы из Пенсионного фонда Украины, ему по достижении возраста (60 лет женщинами, 65 мужчинами) может быть назначена социальная пенсия по старости при условии подтверждения постоянного проживания на территории России или наличия статуса беженца.

Граждане, имеющие вид на жительство или статус беженца, могут обратиться за назначением пенсии по инвалидности или по случаю потери кормильца независимо от возраста. При этом для назначения пенсии по инвалидности необходимо представить документ об установлении инвалидности (специальное медицинское освидетельствование, выданное на территории России). Для назначения пенсии по случаю потери кормильца необходимо представить документы, подтверждающие родственные отношения с умершим кормильцем, документ о смерти кормильца.

По вопросам пенсионного обеспечения нужно обратиться в  клиентскую службу (на правах группы)   в Половинском районе ОПФР по Курганской области, по адресу: с. Половинное ул. Ленина д.6 Б, тел. 8 (35238) 9-17-45 или тел. горячей линии 8 800 600 0627 Руководитель Агаркова Елена Михайловна. 

Об устройстве детей в образовательные учреждения

          
Лица, прибывшие на территорию Российской Федерации, имеют право на получение содействия в устройстве детей в государственные или муниципальные дошкольные образовательные организации и общеобразовательные организации, профессиональные образовательные организации и образовательные организации высшего образования наравне с гражданами Российской Федерации.

Прием в образовательные организации проводиться на бесплатной основе. Для получения общего образования дети будут обеспечены местами, учебниками и учебными пособиями.

Прием в образовательные организации осуществляется на основании заявления родителей (законных представителей) ребенка.

       
По вопросам устройства детей в образовательные учреждения Половинского района  нужно обратиться в Муниципальный орган управления образованием Администрации Половинского района, расположенного по адресу: ул. Советская, 50, с. Половинное, Половински й р-н, Курганская область. И.о. руководителя: Поблагуева  Елена Юрьевна, к.т. 8-35-235-9-15-63, адрес эл почты: doshk.polov@yandex.ru (памятка для родителей прилагается)

Какие варианты трудоустройства доступны для беженцев?
Центры занятости всех регионов Российской Федерации готовы оказать содействие в трудоустройстве гражданам, прибывших с территории Донецкой и Луганской народных республик, сообщает Минтруд.

Для получения помощи необходимо обратиться в ближайший центр занятости.

Гражданам, прибывших с территории Донецкой и Луганской народных республик, имеющим гражданство Российской Федерации, статус беженца или получившим временное убежище, для трудоустройства не требуется никаких дополнительных документов. Трудоустройство проходит в общем порядке.

В целях поиска подходящей работы  нужно обратиться в Государственное казенное учреждение «Центр занятости населения Половинского района Курганской области», по адресу: с.Половинное, ул. Ленина, д.6а. Леонидова Ирина Александровна тел. 9-15-42  код 8(35238).
На Единой цифровой платформе в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России» на сайте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет http://trudvsem.ru возможно самостоятельно подобрать варианты подходящей работы.

Медицинская помощь
Правительство России утвердило постановление об оказании бесплатной медицинской помощи для граждан Украины, а также Донецкой и Луганской народных республик, эвакуированных в Россию. Люди могут рассчитывать на бесплатное оказание первичной медико​санитарной помощи, вакцинацию и получение бесплатных лекарств по рецептам врачей. Также им будут оказывать бесплатную специализированную, в том числе высокотехнологичную, помощь, если она является неотложной.

Вынужденным переселенцам с территории Украины, а также из Донецкой и Луганской народных республик будет оказана бесплатная медицинская помощь на территории России. Соответствующее постановление подписал Председатель Правительства Михаил Мишустин.

Согласно постановлению, бесплатно будет оказываться вся необходимая медицинская помощь, включая первичную медико-санитарную помощь, вакцинацию, а также получение бесплатных лекарственных препаратов по рецепту врача. Беженцам с Украины, Донецкой и Луганской народных республик будет также оказана специализированная, в том числе высокотехнологичная медицинская помощь в случае, если она является неотложной. 

Число эвакуированных граждан, которые могут обратиться за медицинской помощью в нашей стране, может достигнуть 150 тыс. человек.

Специалисты Территориального фонда обязательного медицинского страхования Курганской области готовы оперативно оказывать всю необходимую помощь по оформлению полисов обязательного медицинского страхования беженцам. По всем вопросам нужно обращаться по телефонам ТФ ОМС Курганской области: отдел организации ОМС и защиты прав застрахованных 8 (3522) 46-12-69 или по номеру контакт-центра фонда: 8-800-100-21-87.

Кроме того, страховые представители медицинских организаций СМК «Астрамед-МС» телефон «горячей» линии 8-800-250-79-44, 8 (3522) 67-21-12 и филиала ООО «Капитал МС» телефоны «горячей» линии 8-800-100-81-02, 8 (3522) 22-44-96 отвечают на все вопросы, касающиеся оказания медицинской помощи в Зауралье.

По вопросам оказания медицинской помощи нужно обратиться по адресу: с. Половинное ул. Строителей д.1, главный врач  Радионов Игорь Алексеевич, тел. 8(3523)9-29-46 (приемная), 8(35238)9-17-77 (регистратура)
Как получить единовременную денежную выплату?
Жители ДНР и ЛНР, прибывшие на территорию РФ, могут получить единовременную выплату в размере 10 тысяч рублей. «Подъемные» могут получить все эвакуированные, которые покинули Донбасс после 16:00 18 февраля 2022 года. В том числе дети.
Значения не имеет, какой у прибывших паспорт: ЛНР/ДНР, России или Украины. Выплата положена не только тем, кто эвакуировался централизованно на автобусах, но и выехавшим самостоятельно. Не влияет и место проживания в России — можно жить хоть в пункте временного размещения, хоть у родственников или друзей.
Для получения выплаты нужно заполнить специальное заявление. Бланк для него можно попросить либо на пропускном пункте на границу, либо в центре социального обслуживания, либо скачать по ссылке. Заполненное заявление можно передать при пересечении границы или обратившись в центр социального обслуживания граждан в любом российском городе. Каждый совершеннолетний член семьи подает заявление за себя, а несовершеннолетние дети указываются в заявлении одного из взрослых. Если ребенок эвакуировался не с родителями, а, например, с бабушкой, то необходимо предоставить доверенность/согласие от родителей на вывоз ребенка. При отсутствии доверенности, в ЦСО нужно написать объяснительную, в которой рассказать про экстренную эвакуацию.
К заполненному заявлению приложите:
Копию паспорта (если у вас несколько паспортов, например, ДНР и РФ, то нужны копии всех имеющихся). Если есть украинский паспорт старого образца с пропиской в Донбассе, то можно предоставить копию его первых страниц.
Удостоверение на постоянное проживание или адресную справку, подтверждающую ваше постоянное проживание в Донбассе. Они нужны, если у вас прописка в Украине.
Копию реквизитов лицевого счета российского банка (не номер банковской карты!). Деньги можно получить только на счет в российском банке. Если у вас его нет, можете открыть в любом отделении. При оформлении вам выдадут карту и листок с реквизитами, копия которого и нужна для получения пособия. У каждого совершеннолетнего гражданина должен быть собственный лицевой счет. Для открытия счета нужен только документ, удостоверяющий личность.
Талон с датой пересечения границы (если есть).
По вопросам получения  указанной денежной выплаты, нужно обратиться  в отдел по Половинскому району ГКУ «Управления социальной защиты населения №8» по адресу: с. Половинное ул. Декабристов д. 27. Начальник отдела Пылкова Татьяна Ювенальевна, тел. 9-17-68.
Как получить страховой полис беженцу?
        
В соответствии со ст. 10 Федерального закона от 29.11.2010 №326 «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации», застрахованными по ОМС являются лица, имеющие право на медицинскую помощь в соответствии с Федеральным законом от 19.02.1993 г. № 4528-1 "О беженцах”.
Лицам, имеющим право на получение медицинской помощи в соответствии с Федеральными законами «О беженцах» и «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации», выдается бумажный полис со сроком действия до конца календарного года, но не более срока пребывания, установленного в их документах (Правила обязательного медицинского страхования № 108-н).
Для оформления полиса ОМС беженцам, имеющим право на бесплатную медицинскую помощь по ОМС, необходимо предоставить:
- заявление;
- удостоверение беженца (или свидетельство о рассмотрении ходатайства о признании беженцем по существу; или копию жалобы на решение о лишении статуса беженца в Федеральную миграционную службу с отметкой о ее приеме к рассмотрению; 
- или свидетельство о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации).
Для представителя лица, являющегося беженцем:
- документ, удостоверяющий личность;
- доверенность на регистрацию в качестве застрахованного лица в выбранной страховой медицинской организации, оформленной в соответствии со ст. 185 ч.1 Гражданского кодекса Российской Федерации.
      
В день подачи заявления выдается временное свидетельство, которое подтверждает оформление полиса и удостоверяет право застрахованного на бесплатное оказание медицинской помощи при наступлении страхового случая.
По вопросам получения полиса ОМС нужно обратиться: в ООО «Капитал Медицинское Страхование» в Курганской области в с. Половинное, тел. 8 (3522) 22-44-05.
